



3.5 లక్షల కోట్ల సంపద ఆవిరి

టారిఫ్ భయాలతో కుప్పకూలిన సూచీలు > 8 సెన్సెక్స్ 1.390, నిఫ్టీ 354 పాయింట్ల పతనం

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక



పోటీ పరిక్షలు, లక్షలమితుకు సంబంధించిన మేటిలియల్ నేటి 'నిపుణ' ఈ పేజీలో..

NAMASTE TELANGANA

Publication details including date (WEDNESDAY 2.4.2025), location (HYDERABAD), and contact information (www.ntnews.com).



ఈ నెల 27న బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవ మహాసభ నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా ముఖ్యనేతలు పాల్గొని అధినేత కేసీఆర్ తో ఎన్డీఎల్ నివాసంలో సమావేశమయ్యారు. సభ నిర్వహణ, ఏర్పాట్లపై చర్చించారు. రజతోత్సవ మహాసభ బాధ్యతలను తమ జిల్లాలకు అప్పగించినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎల్కెఆర్ వద్ద 1,219 ఎకరాల స్థలాన్ని మహాసభ నిర్వహణ కోసం తీర్చిదిద్దామన్నామని వారు వివరించారు. ఏర్పాట్లకు సంబంధించి అధినేత నుంచి సలహాలు, సూచనలు స్వీకరించారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న మైసిడెంట్ కేటీఆర్, మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండారా ప్రకాష్, మండలిలో ప్రతిపక్ష నేత మధుసూదనచాంద్రా తోపాటు వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజాపతినిధులు, రాష్ట్రస్థాయి ముఖ్యనేతలు పాల్గొన్నారు.

గ్రోక్ చెప్పిన 'గ్రోత్' స్టోరీ కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ ప్రగతి పరుగులు



గణనియంగా పెరిగిన జీవనీ, తలసరి లభ్యమైంది ఇంకా మారిన హైదరాబాద్ కాలేజీ, రైతుబంధుతో సాగు బాగు సుస్థిరమైన ప్రభుత్వం ఉండటంతో వేగవంతంగా సంస్కరణల అమలు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): 'గ్రోత్' పాలనలో తెలంగాణ వేగంగా అభివృద్ధి చెందింది.. ముఖ్యంగా ఆర్థిక వృద్ధిలో పరుగులు పెట్టింది.. ఎందరో ఆర్థిక నిపుణులు, రాజకీయ విశ్లేషకులు చెప్పిన, చెప్పను కనీసం ఇప్పుడు ఏల చాట్ బాట్ 'గ్రోత్' కూడా నిర్ధారించింది. 2014-2024 వరకు తెలంగాణ ఆర్థిక రంగం రెట్టింపిన ఉత్సాహంతో పరుగులు పెట్టింది దీని సృష్టించింది. కొందరు బెంగాలీ కులు 'ఎస్టీ'లో ప్రశ్నలు అడగగా.. పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో సాధించిన



ఆర్థిక విషయాలను గ్రోత్ వివరించింది. కేసీఆర్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి కారణాలను వివరించాలని ఓ నెటిజన్ కోరగా.. తెలంగాణలో వివిధ రంగాల సమర్థిత అభివృద్ధి జరిగిందని గ్రోత్ తెలిపింది. తద్వారా తెలంగాణ అభివృద్ధి దేశానికి ఒక మాడల్ గా నిలిచిందని పేర్కొంది. ఓపై > 2వ పేజీలో

ఉల్లాసంగా మంత్రులు ఉద్వేగంలో విద్యార్థులు అట్టుడుకుతున్న హెచ్సీయూ

Text block with a small image of a group of people, likely related to the 'ఉల్లాసంగా మంత్రులు' headline.

Large image showing a group of students sitting on the ground, likely related to the 'ఉద్వేగంలో విద్యార్థులు' headline.

Text block with a small image, likely related to the 'అట్టుడుకుతున్న హెచ్సీయూ' headline.

మున్ను.. పర్యావరణ పరిరక్షణపేరుతో అనేక మంది పేదల ఇండ్లను బుల్డోజర్లతో కూలగొట్టింది ప్రభుత్వం. నిన్న.. అభివృద్ధి పేరుతో, వాళ్లే చెప్పినట్లు 'తొండలు గుడ్లు పెట్టిన' గిరిజన గూడెల వెంటబడింది ప్రభుత్వం. నేడు.. అరుదైన జీవజాలానికి ఆవాసమైన భూములను ధ్వంసం చేస్తూ సామాజిక హాసనానికి దిగింది ప్రభుత్వం. దీనికి కాంగ్రెస్ చెప్పన్న పేరు అభివృద్ధి! ఇది ప్రభుత్వమా? బుల్డోజర్ కంపెనీయా? మీరు ప్రజలు ఎన్నుకున్న ప్రతినిధి? రియల్ ఎస్టేట్ ఏజెంట్? .... ఇదీ సీఎం రేవంత్ కు కేటీఆర్ వేసిన ప్రశ్న!

భట్టి చెప్పిన వట్టి ముచ్చట

అభివృద్ధి పేరుతో చేస్తున్నది ఓ పిచ్చితనం.. దయచేసి ఎవరైనా దీన్ని ఆపండి.. -ప్రముఖ పారిటిల్ కార్మికుల సభి కార్యదర్శి

1969లో యూనివర్సిటీకి 2,253 ఎకరాలు కేటాయింపు భూమి హక్కుపత్రాలు అప్పగించకుండా కాంగ్రెస్ మోసం వర్షి భూములను పంచినట్టి ఉమ్మడిరాష్ట్ర పాలకులు పరాకాష్ఠగా నాటి చంద్రబాబు ప్రభుత్వం భూపందేరం 400 ఎకరాలను ఐఎంజీ భారత్ కు అప్పగించిన బాబు ఆనాడే వ్యతిరేకిస్తూ సెంట్రల్ వర్షి విద్యార్థుల ఆందోళన దీంతో గోవన్పల్లిలో 397 ఎకరాలు వర్షికి అప్పగించ అందులో 306 ఎకరాలు లాక్కున్న మన్మోహన్ సర్కారు ఇక వర్షికి ఇచ్చిన భూమి ఏదీ ప్రశ్నిస్తున్న విద్యార్థులు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, ఇతర మంత్రులు కలిసి మంగళగిరిలో మీడియా సమావేశంలో చెప్పిన వివరాలను పరిశీలిస్తే హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీకి కాంగ్రెస్ చేసిన ద్రోహం తెలుస్తోందని చెప్పారు. 'హెచ్సీయూ మా కాంగ్రెస్ బ్రాండ్! ఇందిరాగాంధీ హయాంలో దాన్ని ఏర్పాటు చేసినం. 2,320 ఎకరాల స్థలాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేటాయింబింది' అని మంత్రులు సెలవిచ్చారు. మరోవైపు 'హెచ్సీయూ భూములకు ఇప్పటివరకు హక్కు పత్రాలు లేవు. యూనివర్సిటీ నుంచి గాని, విద్యార్థుల నుంచి గాని మాకు వినతిపత్రం ఇస్తే.. హక్కు పత్రాలు అందిస్తా' అని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు పేర్కొన్నారు. అంటే.. ఇందిరాగాంధీ హయాంలో 2,253 ఎకరాలు కేటాయింపు అనేది నామమాత్రమేనని తెలిపోతున్నది. దీంతో ఉమ్మడి పాలకులు అవసరం వచ్చినప్పుడల్లా హెచ్సీయూ భూములు లకు ఎసరు పెట్టారు. వివిధ సందర్భాలకు ఆ భూములను కేటాయిస్తూ వర్షి విప్లవాన్ని కుదుర్చు వచ్చారు. చంద్రబాబు > 4వ పేజీలో

Advertisement for '41వ సారి జానారెడ్డి లేఖతో ఎవరికి చెక్?' with an image of a person.

పంట ఎండి.. కడుపు మండి.. నీళ్లు అందక కండ్ల ముందే పంట ఎండిపోతుండటంతో ఓ గిరిజన రైతు కడుపు మండింది. కన్నీటి పర్యంతమవుతూ పంటకు ఇలా నిప్పుపూడ్చారు రాజన్న సీలెస్ట్ జిల్లా ఎలక్షన్ కమిషన్ మండలం గుండారం గ్రామానికి చెందిన గురులోత్ గోర్యా.



Advertisement for 'గ్రూప్-1 టాపర్లు ఒకే గదిలో!' with an image of people sitting at a table.

Advertisement for 'జర్మనీ విద్యార్థినిపై లైంగికదాడి!' with an image of a person.

Advertisement for '12 Eggs Retail Rate' with a price table.

ఒక్క ఎకరమూ ఎండలేదట!

వాస్తవాలను వదిలేసి వ్యవసాయ శాఖ వితండవాదన హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): సాగునీళ్లు కరువై పంట పొలాలు నెలెలుబారుతుంటే, పచ్చని పంటలు పశువులకు మేతగా మారుతుంటే, ఇవే వ్యవసాయ శాఖకు కనిపించడం లేదు. రాష్ట్రంలో ఒక్క ఎకరం పంట కూడా ఎండలేదంటూ వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ప్రభుత్వానికి నివేదించినట్లు తెలిసింది. గతంలో సుమారు లక్ష ఎకరాలు ఎండిపోయినట్లు నివేదిక రూపొందించిన వ్యవసాయ శాఖ, ఇప్పుడు ఆ నివేదికను పక్కనపెట్టి ఒక్క ఎకరం కూడా ఎండలేదంటూ మరో కొత్త నివేదికను తయారుచేసినట్లు సమాచారం. కానీ, క్షేత్రస్థాయిలో వాస్తవాల విరుద్ధంగా ఉన్నాయి. సాగునీళ్లు కరువై లక్షల ఎకరాల్లో పంటలు ఎండిపోతున్నాయి. పంటలను కాపాడుకునేందుకు > 11వ పేజీలో

Advertisement for '10 Layer PLASTO GOLD' with an image of a product container.

మళ్లీ పెరిగిన మందుల ధరలు డయాబెటిస్, పెంసి కిల్లర్లు, గుండెజబ్బులు సహజ జాతాలో 900 రకాల మందులు 1.74 శాతం పెంచినట్లు ఎన్పీపీ ప్రకటన

ఏపీకంటే తెలంగాణలో పెన్నెన్లు తక్కువ ధనిక రాష్ట్రమైనా పెంఫన్ పెంచలేదు 10 లక్షల కోట్ల అప్పులు సంక్షేమ పథకాలు అమలు: ఏపీ సీఎం బాబు

హైవే ఎక్కితే బాదుడే దేశవ్యాప్తంగా 4-5 శాతం పెరిగిన టోల్ ఛార్జీలు నిన్నటి నుంచే అమల్లోకి..

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): టీజీఎస్సీ గ్రూప్-1 మెయిన్ టోల్ భారీ కుంభకోణం జరిగిందా? పోస్టుకు ఇంత కొప్పున అమ్ముతున్నారా? కొంత మంది ఎంపీకచేసిన వారినీ ఒకే గదిలో పెట్టి పరీక్ష రాయించారా? తమకు కావాల్సిన వారికి ఇష్టానుసారం మార్పులు చేశారా? అంటే ఫలితంగా అట్టి పూస్తే అలాగే అనిపిస్తున్నది. గ్రూప్-1 జనరల్ ర్యాంకింగ్ జాబితా (జీఆర్ఎల్)ను > 3వ పేజీలో

హైదరాబాద్ సీటీబ్యూరో/ పహాడిపేట, ఏప్రిల్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎంపీ ఎన్ లైలులో జరిగిన ఘోరాన్ని మరుచుకుంటే హైదరాబాద్లో మరో లైంగికదాడి ఘటన చోటుచేసుకున్నది. కుర్రగాయలు మార్కులు మామీ స్నానంలా నమ్మించి, కారులో లిఫ్ట్ ఇచ్చిన ఓ కామాంధుడు విదేశీ యువత్తి లైంగికదాడికి పాల్పడ్డాడు. పోలీసుల కడసం ప్రకారం.. మీరేపేట్ కు చెందిన మంగళగిరి శరత్ చంద్ర చౌదరి ఇంటిలోని మెస్సిన యూనివర్సిటీలో చదువుతున్నాడు. జర్మనీకి చెందిన అతని స్నేహితులు బాధితు యువతి, మరో యువకుడు మాక్సిమిలన్ కియూవ్నియూలు ఇటీవల హైదరాబాద్ కు వచ్చారు. శరత్చంద్ర ఇంట్లోనే వారు ఉంటున్నారు. సోమవారం సాయంత్రం యువతి, మాక్సిమిలన్ బయటకు వెళ్లారు. యాభైవేపురాకు చెందిన మమ్మల్ అబ్దుల్ అస్సాం (25) మార్కులు మామీ స్నానం నమ్మించి వారికి కారులో లిఫ్ట్ ఇచ్చాడు. కారులో అప్పటికే ఐదు గురు మైసర్ బాలురు ఉన్నారు. వారంతా కాసిస్ సీట్లో తిరిగారు. మామిడిపల్లిలో యువతి తప్ప అందరూ నెలీలు తీసుకోవాలని కారులో నుంచి అస్సాం దింపాడు. 100 మీటర్ల దూరంలోని నిర్మానుష్య ప్రాంతానికి కారు తీసుకెళ్లి, చుట్టూంటూ బెదిరించి > 3వ పేజీలో